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Α.3 Το ενδεχόµενο που πραγµατοποιείται πάντα λέγεται βέβαιο ενδεχόµενο και είναι ο δειγµατικός χώρος Ω . 

Αδύνατο ενδεχόµενο είναι αυτό που δεν πραγµατοποιείται σε καµία εκτέλεση του πειράµατος τύχης και είναι 

το κενό σύνολο ∅ .  

Α.4. α.→  Σ          β. →Λ          γ. →Σ             δ. →Λ              ε. →Λ 
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Β.2. Ε 2
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Β.3. Αφού 1λ = − ⇒  η γωνία που σχηµατίζει η εφαπτοµένη µε τον x 'x  είναι o135 . 
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Γ.1. Ισχύει ότι: 
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Γ.2.  

  

Κλάσεις 
ix  iv  ix iv  2

1x  2

i ix ν  

[0 4)−  2 20 40 4 80 

[4 8)−  6 40 240 36 1440 

[8 12)−  10 45 450 100 4500 

[12 16)−  14 30 420 196 5880 

[16 20)−  18 25 450 324 8100 

Σύνολο - 160 1600 - 20000 
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Γ.3. Είναι 
s 5
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x 10

= = = ⋅ = >  , εποµένως το δείγµα  είναι ανοµοιογενές. 

Γ.4. «Από 7 µέχρι 14 κιλά» σηµαίνει: 
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∆.1. 
2

1 1 1 1 [x P(A)]
f (x) [x P(A)] 2[x P(A)] [x P(A)] [x P(A)]  ,  x>P(A).

x P(A) 2 x P(A) x P(A)

− −
′ ′ ′= ⋅ − − ⋅ − ⋅ − = − − =

− − −
 

 

 

max  για x =1+P(A)    το  
1

f (1 P(A)) P(B)
2

+ = −  

∆.2. Ισχύει  
5 2

1 P(A) P(A)
3 3

+ = ⇔ =    και   
1 1

P(B) 0 P(B)
2 2

− = ⇔ =  

∆.3. 
2

P(A)
3

=  και 
1

P(B)
2

=  και 
5

P(A B)
6

∪ =  

2 1 5
P[(A B) '] 1 P(A B) 1 [P(A) P(B) P(A B)] 1 P(A) P(B) P(A B) 1

3 2 6
∩ = − ∩ = − + − ∪ = − − + ∪ = − − + =   

6 4 3 5 4 2

6 6 3

− − +
= = = . 

∆.4. 

P[(A B) (B A)] P(A B) P(B A) P(A) P(A B) P(B) P(B A) P(A) P(B) 2P(A B)− ∪ − = − + − = − ∩ + − ∩ = + − ∩ =  

2 1 2 2 1 4 1
2

3 2 6 3 2 6 2
= + − ⋅ = + − = . 

 

 

 

Επιµέλεια: Πούλκα Χριστίνα, Αθανασιάδης Κώστας, Καρακούµης Βασίλης 


